



POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

studenta: Bc. Karel Kruba

s názvem: Připravenost policistů Plzeňského kraje na mimořádné události a krizové situace

Hodnocení diplomové práce dosahuje následující úrovně:

1.	Přístup studenta k řešení úkolu (připravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	20
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	15
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	9
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	30
5.	Celkový počet bodů	74

* Detailní popis hodnocení uveďte v komentáři

Návrh otázek k obhajobě

1. Jakou autor vidí cestu k posunu situace v oblasti zajišťování připravenosti policie na mimořádné události a krizové situace ?

2.

3.

Celkové hodnocení úrovně vypracování diplomové práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Komentář

Práce se zabývá stavem připravenosti policistů krajského ředitelství PČR k plnění úkolů při mimořádných událostech a krizových situacích. Téma je autorem zvoleno s ohledem na profesní zařazení a vlastní zkušenosti.

Výchozím rámcem práce je logicky zvolen popis policejního sboru a interních aktů řízení na jednotlivých stupních; tvoří teoretickou část práce.

Praktická část práce je ve znamení šetření zvolenou formou nestandardizovaného dotazníku, osobního pozorování a zkušeností z praktického výkonu služby. Sledovaným cílem bylo získání konkretizujících informací pro možné doplnění a zkvalitnění přípravy policistů na plnění úkolů policie za MU a KS; provedení a provádění přípravy. Výstupem práce je pak návrh na praktické využití výstupů práce.

Nosným projektem práce je analýza stávajícího systému přípravy policistů, od přijetí do služebního poměru až do jeho ukočení; podíl jednotlivých subjektů na celkové přípravě a stávající formy přípravy.

Stanovené cíle a vytýčené hypotézy byly splněny. Výsledky práce jsou přehledně řazeny, stejně tak diskuze je vedena logicky a přehledně. Přínos práce je mimo jiné v tom, že otevírá prostor pro mimoslužební aktivitu policie, a to ve smyslu většího podílu účasti na odborných konferencích a kongresech s tematikou bezpečnosti, ochrany obyvatelstva a integrovaného záchranného systému. Problémem je však vnitropolicejní informační platforma a dostupnost informací.

Autor práci řešil samostatně, s profesním přístupem a znalostí prostředí policie, včetně systému vzdělávání a přípravy policistů; těžiště položil do praktického výkonu a konfrontace s reálnými situacemi, které krajská policie zvládala. Zvolená forma a způsob šetření odpovídá služebním podmínkám, opírá se o reálný názor příslušníků policie, a dobírá se vlastního názoru na základě zjištěných skutečností.

Nedotaženě však působí shrnutí, že práce nabízí několik doporučení pro další využití v praxi, která by mohla zlepšit nejen připravenost jednotlivých policistů, ale PČR jako celku.

Jméno a příjmení: MUDr. Josef Štorek, Ph.D.

Organizace: Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví;

Katedra urgentní medicíny

Kontaktní adresa: Ruská 85, 100 05 Praha 10

Podpis:

Datum: